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	[image: image2.png]128 asagidaki sayilardan hangisi ile carpr-
lirsa sonug bir dogal sayi olur?
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	[image: image3.png]35 sayisi ile asagdaki sayilardan hangisi ar:
laninda asaldir?

A) 14 B) 28 Q) 36 D) 75
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	[image: image4.png]Asagidakilerden hangisi é ifadesine esit-

tir?

A 5 B) 3° 0 3% D) 53
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	[image: image5.png]/48 - /300 isleminin sonucu asagidakiler-
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V53-114+2+ 4 igle
gidakilerden hangisidir?

sonucu asa-
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	[image: image7.png]Asagida verilen esitliklerden hangisi dog-
rudur?

A) Va8 =4V6 B) V54=743
Q) V160=4v10 D) V90 =103
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	[image: image8.png]V2 = 1,4 olduguna gére 72 nin yaklasik
degeri asagidakilerden hangi

A) 8 B) 84 C) 86 D) 87
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	[image: image9.png]2043 i c\eminin sonucu asagidakiler-

den hangisidir?

A 2 B) V5 Q3 D) V12
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	[image: image10.png]Asagidakilerden hangisi 1,06 devirli onda-
ik gésterimine esittir?
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	[image: image11.png]Asagidaki verilen sayilardan hangisi rasyo-
nel sayidir?

A n B) V75
Q) V225 D) V450
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	[image: image12.png]Hangi sayilar say1 dogrusunu tam olarak
doldurur?

A) Tam sayilar B) Rasyonel sayilar
) Gercek sayilar D) lrrasyonel sayilar
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	[image: image13.png]Tim rakamlar arasindan rastgele bir rakam
segilmesi deneyinde tim olasi durumlarin
sayis kagtir?

A) 9 B) 10 o n D) 99
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	[image: image14.png]1,2,233,44

Yukaridaki karttan bir rakam segilecektir.
Tiim rakamlarin seilme olasiliginin esit ol-
in karttan silinmesi gereken rakam

A1 B) 2 Q 3 D) 4
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	[image: image15.png]Asagidakilerden hangisi bir olayin gerek-
lesme olasilig olamaz?
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	[image: image16.png]3
Bir A olayimin gercekdesme olasiliyi - ise

gerceklesmeme olasilig kagtir?

Aiz B)2 C)3 DDE
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	[image: image17.png]Bir torbada birbirinin esi olan 5 pembe, 2
yesil, 3 turuncu ve 4 sari renkte boncuk var-
dir. Bu torbadan alinan bir boncugun pem-
be olma olasilig kagtir?

5 2 4
A — B — O — D) —
14 14 14 14
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	[image: image18.png]60 kisilik bir siniftan rastgele segilen bir 65-
n

rencinin iz 6grenci olma olasihgi < oldu-

guna gére bu simiftaki erkek grenci sayisi

kagtir?

A) 38 B) 30 Q) 24 D) 19
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	[image: image19.png]Bir futbol maginda bir takimin teknik direk-

torii oyuncu degisikligi yapacaktrr. Yedek
kuliibesindeki futbolcularn forma numa-
ralari 3, 5, 9, 15 ve 18'dir. Buna gére oyuna
girecek futbolcunun forma numarasinin
3iin kati olma olasihi kagtir?

Ai1 B)Z C)3 D)4
5 5 5 5
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Verilen sekle gére, hangi nokta C kosesi
olarak segilirse ABC iicgeninin BC kenarina
it kenarortay! D noktasindan geger?

Al B Il < m DIV



20


http://www.mehmethocaniz.com
CEVAP ANAHTARI

1b 2d 3a 4c 5b 6c 7d 8d 9b 10b 11c 12b 13d 14a 15d 16c 17a 18d 19b 20a 

